

瑞德(新乡)路业有限公司



瑞德(新乡)路业有限公司爱心助力城市环卫事业



瑞德(新乡)路业有限公司成立于2007年,公司多年来坚持专业化经营战略,在路面养护和环境卫生领域不断探索与创新,主营业务为公路筑养护装备、除冰除雪装备、环卫装备、智能监测装备等研发、生产与销售,以及环境卫生一体化管理服务。

主导业务

公司已形成较为全面的路面养护和环境卫生产品系列,拥有较为先进的技术水平,并建立了辐射全国的市场网络;拥有从预防性养护设备、路面就地再生设备到路面除雪和清洁设备的完整产品体系和技术方案,通过“装备制造+运营服务”双轮驱动,依托省级研发平台持续创新和“OEM+产品后端”为纵深,目前和多家上市公司进行战略合作。

体系建设

公司视产品和服务的质量为企业发展的基石,坚持“质量第一创品牌、真诚服务拓市场、质量体系作保证、持续改进增效益”的质量方针,以及“符合法规、善用资源、积极预防、保护环境、持续改进”的环境方针,建立了针对产品生产全过程的质量控制体系和措施。

公司已通过ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、OHSAS18001职业健康安全管理体系认证、ISO/IEC27001信息安全管理体系认证、ISO/IEC20000-1信息技术服务管理体系认证、GB/T29490知识产权管理体系认证、GB/T31950企业诚信管理体系认证、GB/T27922五星级售后服务认证、GB/T16868七星级售后服务体系完善程度认证、SJ/T31002设备维护保养服务认证、GB/T27925五星级品牌评价服务认证、SB/T10595五星级清洁服务评价认证等多项体系认证。

获得荣誉

公司是国家级高新技术企业、国家级专精特新小巨人企业、河南省科技小巨人企业、河南省质量兴企科技创新优秀企业、河南省知识产权优势企业、河南省质量诚信体系建设AAA级企业、河南省环卫清洁服务行业优秀企业、智能制造示范企业、安全生产标准化企业。公司同时拥有产学研研基地、省级工程技术研究中心和省级工程研究中心。

“瑞德”商标为中国驰名商标,公司系中国城市环境卫生协会团体会员、河南省环卫清洁行业协会常务理事单位。

社会责任

凭借着良好的声誉和不断积累的标杆项目,公司服务品质和品牌得到客户广泛认可。长期以来,公司不断助力政府扶贫攻坚,为已达退休年龄的就业群体、生活困难群体、贫困户等就业困难群体,提供了大量的就业岗位,产生了良好的社会效益。

2021年,在新乡市特大暴雨灾后重建中,公司对新乡市区安置点及卫辉市灾区进行义务垃圾转运;在卫辉市1000多名环卫工人集中于新乡市区灾民安置点,且一个多月不能出勤作业的情况下,公司一方面从新乡市区调拨环卫工人清理卫辉市的卫生,一方面响应新乡市领导号召,毅然出资300余万元如期足额发放环卫工人津贴。2020年以来,公司已累计向新乡地区捐赠投入1000余万元,用于抗疫消杀、应急救援,以实际行动展现了企业的社会担当。(刘天石 文/图)

优化供水环境 提升服务效能

新乡日报全媒体记者 翟京元 通讯员 晁阳 文/图



参观厂区

站在新起点,服务大发展。新乡首创对标先进,查找不足,以营商环境评价提升工作质效,升级政策支撑体系,致力打造宜商、宜居的一流供水营商环境。

补短板,求突破。针对“获得用水”存在不足,全面对标国内、省内先进标准,研究制订2024年“获得用水”营商环境优化提升方案,定目标、强措施、抓提升,推动供水营商环境建设水平再提升。

简流程,拓渠道。以2070000为依托,受理客户诉求,接诉即办,投诉处理及时率达到100%。让客户足不出户实现用水业务办理,实现“网上办”“掌上办”“一网通办”。报装业务办理方面,搭建完善的全流程接水报装系统,能够对用水报装项目进行过程跟踪、管控及时限考核,全面实现用水报装全流程的可视、可控,实现信息共享,确保工程建设项目各个环节衔接紧密、有序推进。

优服务,快响应。提供一站式供水服务——公司在全市设置了1个服务大厅和3个客户服务部,设立了4个收费网点,集缴费、开具发票、变更、报装等业务为一体。实现多渠道缴费,窗口增设三合一POS机,在缴付通、一站通、邮政储蓄、中原银行等网点的基础上,又开通了微信、支付宝缴费。

建平台,优环境。优化营商环境——成立共享营业厅,推出“水、电、气、暖、网联办”综合窗口;平台对接,实现水、电、气、暖、网“一件事一次办”;免申即享,提供“无感式服务”;三免服务,实现接水报装极速极简;“五零服务”,开通小微企业绿色通道等方式,以核心环节创新带动指标评价领先,以优质高效服务带动满意度持续提升。

重检测,严把关。公司执行班组、厂部、水质检测中心3级水质检测制度,对原水、工艺水、出厂水、管网水实现全过程检测。公司已实现110项参数的检测能力,项目



实验场景

涵盖生活饮用水、地表水、地下水等,各项水参数86项;供水厂安装有在线检测设备,城市供水管网上设置了多个在线水质监测点,实现了从“源头”到“龙头”24小时不间断监测,有效保证水质综合合格率100%。

高标准,提能力。2023年10月16日,公司获得河南省市场监督管理局颁发的《检验检测机构资质认定证书(CMA)》,共获批259项检验检测能力,范围涉及生活饮用水、地表水、地下水、游泳池水以及净水剂、水处理用滤料等领域的检测,为让市民喝上放心水、满意水、优质水增强了公正性、科学性和权威性。

抓引导,树氛围。发挥好新乡首创微信订阅号和服务号“牧水之声”电子期刊营商环境专栏、《小陈说水务》等公司内部宣传渠道的作用,积极对接各层次主流媒体,讲好供水故事,做好用户用水宣传和惠企政策,营造“人人、事事、时时、处处”都是营商环境的浓厚氛围。

新乡市闻道人力资源管理有限公司 “3·15”诚信宣言

作为新乡市人力资源服务行业的一员,深知诚信是行业的基石,是赢得客户信任、保持竞争力的关键。为此,我们郑重地发布诚信宣言,以明确我们的行为准则,彰显我们的职业操守——



尊重人才,公正选拔。人才是企业最宝贵的财富,我们承诺在人才的选拔和推荐过程中,坚持公正、公平、公开的原则,确保每一个人才都能够平等的机会下展示自己的能力和价值。

信息透明,真实可靠。我们承诺所提供的职位信息、候选人信息以及其他相关信息都将是真实、准确、完整的。

保护隐私,严守机密。我们将严格遵守相关的隐私保护法律法规,确保所有信息的安全性和机密性。优质服务,客户至上。我们将始

终坚持客户至上的服务理念,不断提升服务质量,满足客户的需求和期望。
遵守法规,诚信守法。我们将严格遵守国家和地方的劳动法律法规,坚决杜绝任何违法违规行为,以诚信守法为基,为客户提供合法合规的人力资源服务。
持续学习,专业提升。我们将关注行业动态,紧跟时代步伐,为客户提供更加专业、高效的服务。
公平公正,拒绝歧视。我们以公平公正的原则对待每一位客户和候选人,坚决反对任何形式的歧视行为,包括但不限于性别、年龄、种族、宗教、残疾等方面的歧视。
社会责任,共创和谐。我们将积极履行社会责任,关注社会热点问题,积极参与公益事业,为社会的和谐稳定作出贡献,推动行业的可持续发展。

河南铭惠人力资源服务有限公司新乡分公司 “3·15”诚信宣言

河南铭惠人力资源服务有限公司新乡分公司(以下简称铭惠人力新乡分公司),总部位于河南省郑州市,是经新乡市政府批准拥有人力资源服务许可证和劳务派遣许可证双资质的专业人力资源公司。



铭惠人力新乡分公司秉承“服务为本,合作共赢”的理念,专心专注服务客户,致力于成为中国特色品牌的人力资源管理服务专业机构。以“诚信、服务、专业、共赢”为公司宗旨,切实保障劳动者的合法权益;以“抓质量、保

安全、提效率、争创新、守诚信、求发展”的经营方针,竭诚为合作单位提供科学规范的优质服务。
铭惠人力新乡分公司为每一名客户配备专职客服经理;7×24小时的售后服务热线电话,全方位响应需求。
我们郑重承诺:“以劳动者为中心,守信用、担风险、重服务、合规范,为客户提供优质、专业、便捷的人力资源服务,为满足新乡市人力资源市场需要,为当地经济发展和社会稳定保驾护航。

诚城集团有限公司

2023年度诚信企业

新乡日报社
二〇二四年三月

河南康韩置业有限公司

2023年度诚信企业

新乡日报社
二〇二四年三月

昌建汇丰铂悦府

2023年度诚信楼盘

新乡日报社
二〇二四年三月

国悦城

2023年度诚信楼盘

新乡日报社
二〇二四年三月

通派昌建牧云台

2023年度诚信楼盘

新乡日报社
二〇二四年三月

老秦记臭烩面

2023年度诚信企业

新乡日报社
二〇二四年三月